

超吸金?

■ 曝奶茶妹妹200万身价演电影
■ 片方称确有接触,苏有朋称小耳朵另有人选

近日,苏有朋新作《左耳》大受关注。这不仅是因为饶雪漫的原著《左耳》人气很高,苏有朋粉丝众多,还因为近日有消息称,奶茶妹妹章泽天将饰演女主角小耳朵,而她的片酬高达200万元。奶茶妹妹与刘强东的恋情引起众多网友议论纷纷,此时又传出她将演电影的消息,这让网友吐槽“没法入戏呀”。现代快报记者 沈梅



红人馆

汤唯 否认拒接《西雅图》续集

昨天,韩国媒体报道称汤唯为了避免引起金泰勇不悦,将辞演电影《北京遇上西雅图》的续集,引起大家的关注。对此,该片出品方安乐通过微博发表声明,称目前此项目没与任何演员进行过接触,此类报道均不属实。在香港宣传《黄金时代》的汤唯也否认说:“根本没有人找我”。

对于汤唯辞演《北京遇上西雅图2》的消息,该片出品方安乐于8月5日通过微博发表声明,称:“今日有媒体报道‘汤唯辞演《北京遇上西雅图》续集’消息,作为该片出品方,我们尚未就此项目与任何演员进行过接触,此类报道均不属实。感谢各媒体及网友对《北京遇上西雅图》续集的关心,对于该片最新消息,我们会第一时间通过官方渠道发布。”

据悉,在拍摄《北京遇上西雅



汤唯

图》期间,汤唯与吴秀波曾传出绯闻。如今汤唯已与韩国导演金泰勇结婚,有媒体称汤唯怕自己与绯闻男演员合作引起金泰勇不悦,思虑再三决定辞演该电影续集。针对该报道,汤唯否认说:“根本没有人找我,没有这件事。”

新宇

陈晓东 首次曝光女儿萌照

昨天,初为人父的陈晓东在微博中晒出一组女儿的萌照,并透露女儿一出生就很喜欢听音乐,所以新专辑中有采集女儿的声音。

陈晓东用女儿的口吻写道:“各位哥哥姐姐好,初来报到。我乳名叫朵朵,英文名叫Kathelyn,中文名叫陈芷霖。我刚刚满月了。我的英文名是我老爸取的,中文名是我老爸投票输了,我妈妈和奶奶最后定的。”

照片中,不仅有陈晓东一家三口的亲密合影,还有女儿可爱的单人照,尖下巴双眼皮被赞“从小就是美人胚子”。



陈晓东一家三口合影

欧阳奋强 执导纯爱电影,称不像《红楼梦》

欧阳奋强的贾宝玉形象深入人心,多年来却很少有观众知道,欧阳奋强还是位功力深厚的导演。

昨天,记者获悉,欧阳奋强执导的电影《花香》将于8月26日上映接受观众检阅。影片以两个家庭的世代恩仇为背景,描述了一对青年男女的纯美恋情。

导演欧阳奋强直言被故事本身深深吸引,影片试图打造又一部经典的“中国式纯爱”电影。

因为欧阳奋强饰演的“贾宝玉”一角是公认最经典荧屏形象之一,至今无人超越。这次拍摄的电影《花香》也被观众打上了重重的“宝黛恋”烙印。

不过导演欧阳奋强表示,影片虽然是呈现纯美的爱情故事,但故事一点都不像《红楼梦》,他在电影中添加了很多现代年轻人喜闻乐见的轻喜剧元素,让人物在温馨欢乐的家庭生活中展现故事发展。

现代快报记者 沈梅

巨抠门!田朴珺新书谈王石 “抠门抠到一起了”



王石



田朴珺

自从因“红烧肉事件”被动成名后,田朴珺就被贴上了“王石女友”的标签。近日,一直保持沉默的田朴珺出版了随笔文集《习惯就好》,书中她讲述了如何与王石成为恋人,以及自曝“抠门二人组”的相处方式。

说到男友王石,田朴珺总绕不开一个“吃”。王石亲自下厨做红烧肉,因为田朴珺爱吃肉而且特别能吃肉,完全不像个大家闺秀。田朴珺透露,有一次她带着王石去吃猪肉餐,她自己那份风卷残云般吃完了,王石还在斯文地细嚼慢咽。田朴珺想再来一份,被男友阻止了。还有一次两人逛超市,田朴珺盯着生肉发呆,王石笑话她:“你就差把眼睛变成钉子了。”

和“钻石王老五”谈恋爱,田朴珺从不指望享受什么“豪华游”,“如果是他安排的路线,基本就是地铁转公交,实在不

成就走路。地铁两块,打车十几块,若时间宽裕,绝不打车。”比起抠门,田朴珺也不逊色。在纽约时,她常常在超市把所有试吃的东西都吃一遍,免费酸奶、培根、面包片,再来点免费水果,就当是晚饭了。有一次,她一直试吃免费的草莓,王石看不下去,把她拽走了。王石对田朴珺说:“咱俩是抠门抠到一起了。”

选择王石作为男友,田朴珺并不避讳自己的“目的性”——向身边这个人学习。“我喜欢博学的人,有内涵,读书多,能给我更多的经历和阅历,能教我新的知识,能开阔我的视野。这或许可以解释我为何喜欢年纪比我大的男人,和他身上的成熟。”田朴珺透露自己的择偶标准是:“两人都能够经济独立,我不需要你养活,我也不需要养活你。”现代快报记者 孙璐

《生活大爆炸》三主演片酬暴涨 单集100万美元,追平《老友记》纪录

《生活大爆炸》本该于7月底开始第八季的拍摄,但由于几位主演因薪酬太低罢工,新一季将被延后。日前,加薪风波终于有了结果,据悉,新合约中,帕森斯、盖尔克奇和库科达的片酬涨到了100万美元每集,而且后期版税抽成等也大幅度增加了。而100万美元每集的报酬也追平了经典美剧《老友记》的单集片酬纪录。

据报道,吉姆·帕森斯、约翰尼·盖尔克奇、凯莉·库科达已经与华纳兄弟签订了3年的合同——从今年直到2017年剧集第十季。以这一片酬计算,剩下的三季将为



《生活大爆炸》剧照

他们每人带来近9000万美元收益。制片人称《生活大爆炸》第八季将9月22日回归的计划不会受到影响。

王易